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Dokazte shodnost trojihelniki T, a T, na obr. 3.10a a% e:

a) ABCD je kosottverec, T, = AAXD, T, = ACYD

b) ABC a CDE jsou rovnostranné trojihelniky. T, =ACEB, T, =
=ACDA

©) ABCD je rovnobézinik, ADE a BFC jsou pravodhlé rovnoramenné
trojihelniky, T, = AEAB, T, = AFCD

d) ABC je rovnostranny trojtihelnik, K je stfed AB, L je stied AC,
bod C je stfed AY, bod B je stfed AX, T = AKBV, T, = ACLU

e) ABCD je Ctverec, ABY a ADX jsou rovnostranné trojihelniky,
T, = AKLY, T, = AMLX
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Doka’zte shodnost trojihelnikd T, a T, na obr. 3.11a a7 e:

a) kruznice k; a k, jsou soustfedné se sttedem S, T, = AASD, T, =
= ABSC

b) kruZnice k a k; jsou rGzné, T, = AABC, T, = AADC

¢©) kruZnice k| a k; jsou riizné, body E a B jsou jejich priisediky,
vedeme jimi rovnobézky se spojnici stfedd S) a S,. T; = AACE,
T, = AFDB. Skute¢nost, Ze stfed S, leZ{ na BD apod., povazujme
za ziejmou

d) stfedy shodnych kruznic Sy, S,, S3 tvoff rovnostranny trojihel-
nik, kruZnice majf spole¢ny bod X, T) = AS,S|A4, T, = AS,S,B

e) kruznice k, a k, jsou shodné, T, = AAED, T, = ABEC




Dokažte, že � EMBED Equation.DSMT4  ���








[image: image6.png]A X

Obr. 3.9

U



_1476852559.unknown

